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YUVOAd

¢ ODVOAO clval Kabe ODANOYT] AVTIKELPEVOV 1] OLAVONPHAT®V CAP®S
KaOoplopéevmv KAt OLaKEKPIHEVOV Td orold Bempoovpe wg pia
oAOTNTa
« To xabeva amno ta avrkeipeva moo arndpti{ovv T0 COVOAO
ovopadeTal OTOLYEL0 TOL CLVOAOD
¢ £VA OTOLYELO X AVI)KEL O€ E&vd OLVOANO A
= x €A
¢ £V OTOLYelO OEV AVI)KEL O€ VA OLVOAO
= yeA
« 'Eva oovoAo xabopiletat pe 000 Tpomoug.
Me avaypa@r) T@v ototxei®v Tov
Me neptypa@r) Tov oToLyelmVv T00
* KOA®WG OPLOPEVO
= e PeParotnra Aepe OTL TO a elvatl ototxelo Too obvoAoo P



YUVOAd

¢ ODVOAQ MOV OEV £XOLV KAVEVA OTOLYELO

= 10 ovopadovpe KEVO Kat TO HAPLOTAVOLHE OUPPOAKA pe To ovpolo I
¢ OLVOAQ IOV £YOLV peYUAn pabnuatikn) adia

= 1o oovolo N ={1,2,3,....} Tov puowev aplbpwv

= Toovvolo Z={...,-2,-1,0, 1, 2, ...} akepaiov apldpov

= 10 obvolo Q = {x| x=a/b, 6mov a, b € Z xat b#0} tov pntewv apibpov

= 10 obVOAo R TtV npaypatikov aptpwv

= 10 obvolo C TV pryadikev aplpwv

« 2vpPolifoope erriong pe No 10 0OVOAO TO OOVOAO TOV PLOKWV
appov padt pe to 0 xat pe Z*, Q*, R*, C* ta ovvoAa tov
AKEPALDV, TOV PNT®V, TOV IPAYHATIKOV KAl TOV PydOK®OV
appwv, avtiotorya, yoptls to 0



YUVOAQ

* YEDUETPIKEG 1] YPAPLKES IIAPAOTAOCELG
= Olaypappata Venn
10 Baowko oovolo E mov mepiexet oAa ta avrikeipeva oo eCetalovrat

: e . =%




YUVOAQ

« 'Eva oovolo B Oa Aeyetatl ommoovvoAo evog oovolov A, av Kat povov av
kabe otovyeto tov B etvat kat otoryeio tov A

- BC A7 ADB
E

« Eva oovolo B Ba Aéyetat yvijoro omoovvolo evog cbvoAov A, av
DIIAPYEL €0T® KAl £VA OTOLXEL0 TOL A IOV va pnv nepleyetat oto B

= BcCA



YUVOAd

¢ AovapooovoAo evog obVOAOL E elvatl To OOVOAO OA®V T®V DIIOOLVOADV
TOL

¢ Avo obvola ovopalovtdl toa av Eyovuv Ta idta akpPwg ototyela
A €A (avaxAaotikn)

av A €CBxat B €A, 10te A =B (aQVTIOOPPETPIKL))
avA CBxatBc T, tote A € I (petaPartxr))

A = A (avax\aoTtikr))

av A = B1ote B = A (ooppetpkt))

av A B= xat B =, 10te A=[ (petapartixy))



YUVOAd

¢ AovapooovoAo evog obVOAOL E elvatl To OOVOAO OA®V T®V DIIOOLVOADV
TOL

¢ Avo obvola ovopalovtdl toa av Eyovuv Ta idta akpPwg ototyela
A €A (avaxAaotikn)

av A €CBxat B €A, 10te A =B (aQVTIOOPPETPIKL))
avA CBxatBc T, tote A € I (petaPartxr))

A = A (avax\aoTtikr))

av A = B1ote B = A (ooppetpkt))

av A B= xat B =, 10te A=[ (petapartixy))



YUVOAQ

« Ilpageig eni twv ovolwv
= 'Botw E eva faocud ovvolo dragopo aro 1o kevo kat A, B 800 brmoobvoAd Tov

¢ 1nevwon tov Axkat B, copPoAka AuB, 1) ortoia opiletatl wg T0 OLVOAO TOV
OT10100 Kabe OTOLYelo AVIKEL TOLDAAXLOTOV O¢ évd ario Ta 00O ovbvoAa A1) B

= AUB={x |[x€EA nx€B}

AU A=A B
A U B =B UA (avtipetabetikotnta)
(AUBUT'=AUBUI) (opooetaiprotikotnta) ///’r \*\\
AUupg=A o \\
ACAUBxkatBSAUB A e \
Ny — ,
av A € B, tote = / = X —
\\ //
\ = —
p T ————— 4
>




YUVOAQ

o Ilpadelg eni twv XovoAmv
= 'Eotw E eva faocud obvolo dragopo aro 1o kevo kat A, B 00 brtoobvoAd Tov

e 1 1011 TOV A KAt B, oopPorwa A nB, 1 ontoia optetatl g T0 OOVOAO II0V
anoteleital aro ta Kkowa otolyeta twv A kat B

s AnNnB={&|x €A Kal x €B}
= Av A n B =, 101e Td OLVOAA Agyovtdl {Eva PeETASL TOVG




YUVOAQ

o Idw0tnTEG TN TOPNG
= AnNA=A
An B=BnA (avtipetabetikotra)
(AnB)nT=An(BnT) (mpooetalplotikotnta)
AnDd =0
AnE=A
AnBCA xat AnB¢CB
avACS B tote AnB=A
avACB Ttote AnfTcBnl
* H évwon givar emuepi0Tikn oG Ipog TNV TOUN Kai Ovika 1] TOUN eivai
EMIUEPIOTIKY] DG TTPOG THV EVOOH

ANBuUIDDD=(ANBUAND)
AuBNID=AuUB)NAUI)
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YUVOAd

¢ 1 Ola@OpPd TOL OLVOAOL B aro to obvolo A , oupPolika A - B, n onola
opiletal ®g To OOVOAO MOV ATIOTEAELTAL ATIO TA OTolXela Tov A mov dev

avikoov oto B
= A-B={x|x€A kat x ¢B}
e av 1o B etvat omoobvVoAo Tov A , TOTE T0 OLVOAO A — B A&yeTdl COPIARP@HA

100 B wg nipog to A xat oopPoiietar Bcn) B

A A
N W — =
s
A=E

A-B



YUVOAQ

« Tomnot (1] Nopot) too De Morgan
= Av E etvat to Paowko pag ovvolo xat ta A xat B etvatr vmoovvoAa tov E

(AuB) = A" "B°

(AnB)° = A° UB°
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« Kapteolwavo I'tvopevo

¢ Ag Bewpriooope dvo ovvola A xat B. To xapteotavo yvopevo eivdt eva veo
ODVOAO IOV VA £XEL WG OTOLYELA TO CLVOAO OA®V TV OrateTaAYpEV@OV (evywV
Td OHOld £XOLV MG IPWTO OTOLXELO £V OTOLXELO ATIO TO CLVOAO A KAt MG
OevTEPO OTOLYELO €va oTolxeio armo to B

- AxB={(xy)|x€EA,yeEB}

« Kdabe vriooovolo S tov kapteolavoo ywvopévoo A x B ovopadetat OtpeArg
oxeor) aro to A oto B.



YUVOAQ

« ['pagin) napaoctaon kapteotavov I'tvopevoo
= Olvakag OUIANg eL.00dov
* Agonobeooope 0Tt exovpe To ovbvolo A={a, 3, y, 8} kat to oovolo B={y, y, o}

A\B| «x Wy @

a (a,x) | (qy) | (a,w)

B Bx | By | B

Y v.x) | (vw) | (o)

0 6,x) | Gy) | (6,0)




YUVOAQ

« ['pagin) napaoctaon kapteotavov I'tvopevoo
5 KAPTECIAVO O1AY PO
* Agonobeooope 0Tt exovpe To ovbvolo A={a, 3, y, 8} kat to oovolo B={y, y, o}

) . . . .
P o Q Q [+]
X (] (v] [+] L]
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« ['pagin) napaoctaon kapteotavov I'tvopevoo
s AevOpoerdeg draypappa (6evopo)
+ Ag Oewpnoovpue ta ovvora A={1, 2, 3}, B={4, 5} xau I'={6, 7, 8}
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YUVOAQ

« ['pagin) napaoctaon kapteotavov I'tvopevoo
= otav td A xat B tavtiovtat pe to ovvolo R teov npaypatikov aptbpov
© KAPTECLAVO €MIIEOO
Agovag TV TETHNHPEV@V
Agovag TWV TETAYRHEVMOV
* KAPTECLAVO OVOTHHA

VIETAYHEVOV




